

Еженедельный отчет по мероприятиям Плана совместных мероприятий по подготовке и проведению областной антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков!» с 30 марта по 06 апреля 2017 года.



01 апреля 2017 года, в МБОУ ООШ с. Кошелевка прошел круглый стол «Сам не курю и тебе не советую». 04 апреля 2017 года в МБОУ ООШ с. Кошелевка прошел классный час «Скажи наркотикам – «Нет!» с приглашением педагога-психолога БППК Спасского района.

3 апреля 2017 года, в МБОУ ООШ с. Устье прошли спортивные соревнования «Спорт – альтернатива пагубным привычкам!». Каждый отряд придумал название своей команде. («Адреналин» и «Спорт»). На празднике дети под руководством учителя начальных классов Кормышовой Е.В. приняли активное участие в различных конкурсах, подвижных играх. Ребята соревновались в скорости,



ловкости, умении работать в команде. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. После подведения итогов, было выявлено что команда «Адреналин» набрала больше очков. Но проигравших в соревнованиях не было, все ребята получили отличный заряд бодрости, и море положительных эмоций.



05 апреля 2017 года в МБОУ СОШ с. Дубровка состоялись спортивные соревнования по мини-футболу. В мероприятии приняли участие 36 учащихся и 3 педагога. Соревновались две команды «Юность» и «Мечта». Победу одержала команда «Мечта» со счетом 5:3.

03 апреля 2017 года в МБОУ ООШ г.Спаска прошел классный час «Жизненные ценности», 05 апреля 2017 года прошло анкетирование по проблеме наркомании, которое провела педагог-психолог БППК Спасского района Щеголькова О.В. 05 апреля 2017 года в МБОУ ООШ с.Новозубово проведены соревнования по шашкам среди учеников 1-4 классов и по шахматам среди учащихся 6-9 классов.

